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Problema 1: Transmisión y Reflexión

Considere una cuerda de largo L, densidad lineal σ y tensión τ . En esta
cuerda está aderida a ella una masa puntual m. Encuentre los coeficientes de
transmisión y reflexión, para ello:
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Figure 1: problemas 1 y 2 respectivamente

a) Escriba la ecuación de Newton para la masa m.
b) Luego encuentre las condiciones de borde en la posición de la masa m.
c) Finalmente, dada una onda incidente A ei(kx−ωt) encuentre los coeficientes
de transmisión y reflexión.

Problema 2 : Ondas en una Barra

Una barra se encuentra sujeta en sus extremos por dos paredes que la
mantienen fija1, la ecuación que cumple la barra es:

∂2y

∂t2
= −σ4 ∂4y

∂x4

Encuentre los modos propios de oscilación de la barra.
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Figure 2: problemas 1 y 2 respectivamente

1Las condiciones de borde para la barra fija son: y(0, t) = y(L, t) = 0;
∂y(0,t)
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Problema 3 : Cuerda Periódica

Una cuerda de largo L, densidad lineal σ y tensión τ , es enrrollada en torno
a un cilindro y unida en sus extremos, luego esta cuerda cumple con condiciones
de borde periódicas2.

a) Encuentre las frecuencias propias.
b) Grafique los cuatro primeros modos normales.
c) Dada la condición inicial.

y(x, 0) =
{

αx si x ∈ [0, L
2 ]

α(L− x) si x ∈ [L
2 , L]

∂y(x, 0)
∂t

= 0

encuentre la solución general.

Figure 3: problema 3

2Condiciones de borde periódicas: y(0, t) = y(L, t);
∂y(0,t)
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.
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